



4 СТР.

15 января на территории нашей области закончилась охота на диких копытных животных. Отники охотничьи спасли, настало время подведения итогов. Об этом Виктор Монсев ведет разговор в материале «После охоты». Рис. В. Архипова.



ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА Кузбасс

Издается с 7 января 1922 года.

12 (21056) • ПЯТНИЦА, 21 ЯНВАРЯ 1994 г.

Розничная цена 40 руб.

НАШИ КОРРЕСПОНДЕНТЫ ПЕРЕДАЮТ

Когда одна равна четырем

Почти полтора миллиона тонн угля добывала шахта имени Вахрушева в 1993 году. Это на 250 тысяч тонн больше намеченного плана. Остальные восемь шахт АО «Киселевскуголь» выдали сообща 3,7 миллиона тонн топлива.

Получивши что одна шахта имени Вахрушева по производительности равна трем четырём другим. Но, как заметил исполнительный директор предприятия В. Царапкин, сравнивать их нельзя. Полгода назад шахта временно законсервирована, оставшаяся запасы угля, лежащие в черте города, и перешла на участок «Гайдинский-Западный». Две механизированные лавы при стабильной работе дают по 600 тысяч тонн угля в год. По производительности труда «Гайдинский-Западный» может тягаться с шахтами «Оккузбассуголь» — условия аналогичные.

Касаясь перспектив на будущее, В. Царапкин сказал:

— В связи с тем что курс доллара вырос, сейчас нам выгодно отправлять уголь на экспорт. Думаем, оснастить две шахты современным западнонемецким оборудованием. За счет этого в 1995—1996 годах доведем добчу до 2,5 миллиона тонн угля в год.

Однако стоит проблема вывоза угля. Необходимо реконструировать железнодорожную дорогу. Многое зависит от того, будет ли государство финансировать освоение Ернаковского месторождения.

В. БАСИЛЬЕВ.

г. Киселевск.

Юрга- город пузовский

Юргинский завод-вуз — единственный в своем роде во все близлежащие области — преобразован в филиал Томского политехнического университета.

Высшая школа в городе существует 35 лет. В середине века она представляла собой Дом техники при машиностроении, который впоследствии был преобразован в учебно-консультационный пункт Томского политехнического института. Организованный ныне филиал становится достаточно мощным учебным заведением — в нем уже учится 600 человек, имеется пять кафедр, скоро должно прибавиться еще две. Расширяются и спектр специальностей. Но для становления юргинского вуза нужны преподаватели, новые аудитории, оборудование, учебно-методические пособия... Словом, с появлением филиала появилась и куча

проблем. И если город и объединение «Юрмаш» не договорятся, не помогут институту, ему не выплыть. А институт свой Юрге нужен: сегодня так удобно получать профессию, не покидая родного дома.

Р. ДАНИЛОВА.
т. Юрга.

Дедовский способ пора в отставку

Вот уже несколько суток коллекция шахты № 5-6 не добывает ни одной тонны угля.

Кайлом и лопатой горняки восстанавливают выработки после взрыва метана, который произошел на участке № 8 при отработке пласта Внутреннего. Расследованием причин аварии занималась государственная комиссия.

Как сообщил начальник управления по профилактике и тушению пожаров, охране окружающей среды акционерного общества «Прокопьевский уголь» Г. Кудрявцев, причиной взрыва был ряд нарушений технологии выемки угля, производства взрывных работ, дезинфекции маркшейдерской службы (маркшейдеры указали на схеме несуществующие выработки). Не соответствовали по классу опасности, условиям применения и взрывчатым материалам. Взрывные работы горняки проводили в отсутствие мастеров- взрывников.

Ю. МИХАИЛОВ.
т. Березовский.

Тринадцать- счастливое число

После зимних каникул ребята поселка Бис приступили к занятиям в возрожденной школе № 13.

Событие вроде, не весть какое. Но только на первый взгляд. Дело в том, что несколько лет назад по недосмотру прежних осинниковских властей большая половина школы оказалась без школы: здание пришло в негодность, ребятишки ходили на занятия за несколько километров — в школу № 16, которая и без того была переполнена. Городская администрация с помощью ремонтно-строительного управления акционерной компании «Кузнецкуголь» решила восстановить школу № 13. И вот школа готова — с котельной, мастерскими, спортзалом и пищеблоком.

А. ЦЫРЯПКИН.
г. Осинники.

Коллективное изгнание порчи

Несколько дополнительных сеансов провела в городском Доме культуры Ката Литвинова — такой большой интерес проявляли мысльковчане к обрушением, из-за систематических нарушений требований по безопасности работ. Гостехнадзор запретил не использовать систему ПШО на других пластиах этого предприятия.

Д. КАЛИТИНА.
г. Прокопьевск.

У телестудии день рождения

Ровно два года прошло с тех пор, как в Березовском состоялась датировка телестудии. В ней работают полтора десятка человек, если считать и внештатных корреспондентов. Это молодые люди с интересными заслываниями, плавами. Работают, сколько потребуется. Под новый год, когда непогода повредила кабель, редактор и его заместители сами влезли на пятидесятиметровую вышку устранить неисправности.

В. ШЕВЦОВ.
г. Мыски.

память

на торжества, посвященные прорыву блокады Ленинграда

Из Кемерова в Санкт-Петербург выехала делегация кузбассовцев — участников обороны бывших жителей блокадного Ленинграда. В ее составе Т. Авалини, Г. Зинкевич, А. Сухачкин и П. Шапошников. Они примут участие в торжествах по случаю 50-летия со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Поездку финансирует отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Кемеровской области.

А. БОЛЬШАНИН.
г. Кемерово.

Обувь из Бизона для любого сезона

Женские демисезонные сапоги
производства Бразилии
со склада в г. Кемерово

Телефон (3842) 259771

Факс (3842) 536407

Бизон
Бразилия

Телевизоры
«Фунай»,
диагональ 51 см.
Тел. 26-30-74
в Кемерове.

Акционерное
общество

тел.: (3842) 28-80-47
факс: (3842) 28-75-74
телемат. 715129 НИВА

Samsonite
3 YEAR GUARANTEE
СУМКИ
КЕЙСЫ-АТТАШЕ
БИЗНЕС-ОРГАНИЗАТОРЫ
Mag. «Фиалка»
г. Кемерово, пр. Советский, 49
Тел. для справок 290-583
Certificado de garantía
3 años
Garantiebewijs
3 jaar
Garantiesedel
3 års
Garantiebeleid
3 jaar



одним абзацем

В среду курс доллара США снова пригнулся резко вверх. На торгах Московской межбанковской валютной биржи он остановился на уровне 1607 рублей, превысив показатель вторника на 103 рубля. По данным службы рекордов ММВБ, объем продаж был рекордным в истории биржи — 193,84 миллиона долларов. Спрос превысил предложение президента и нового правительства.

Григорий Явлинский говорил в течение трех недель сформировалось правительство. Об этом он заявил журналистам 19 января в связи со слухами, что ему будет предложен пост в первом вице-премьером в правительстве РФ. Лидер блока «Яблоко» подчеркнул, что провел консультации с целым рядом людей и у него есть достаточно точный состав правительства и программа срочных мер по недопущению углубления кризиса на данном этапе. Этой программе Явлинский готов представить на рассмотрение Государственной думы.

Коммунистическая фракция Думы обвинила Ельцина во вмешательстве в законотворческую деятельность. Выступая 19 января на заседании Государственной думы, представитель фракции коммунистов Виктор Илюхин, председатель Комитета по безопасности Госдумы, обвинил Президента РФ Бориса Ельцина в том, что он присваивает себе законотворческие функции и вторгается в прерогативы законодательной власти.

По данным Независимого профсоюза угольщиков, в этом году планируется закрытие около 10 угольных шахт. При закрытии этих шахт высвободится около 6 тыс. 900 человек. Промышленно производственно персонала. При этом потребуется организовать переобучение не менее чем 5 тыс. человек.

Карагандинские шахтеры готовы начать 1 февраля бессрочную забастовку, 18 января координационный комитет Совета территориального профсоюза обнародовал основные требования шахтеров к правительству Казахстана. Стихийные забастовки проходят в эти дни на нескольких шахтах Карагандинского угольного бассейна.

Свободные профсоюзы Украины требуют отставки кабинета министров, расформирования Министерства труда, а также работников бюджетных организаций.

Охрана труда в России специалистами расценивается как критическая. За последние 2—3 года 400 тысяч несчастных случаев в год на предприятиях стали нормой. По данным министерства в 1993 году доходы ниже прожиточного минимума в отдельные месяцы имелись у 27 до 35 процентов населения. Прежде всего это семья с детьми, пенсионеры, а также работники бюджетных организаций.

Охрана труда в России специалистами расценивается как критическая. За последние 2—3 года 400 тысяч несчастных случаев в год на предприятиях стали нормой. По данным министерства в 1993 году доходы ниже прожиточного минимума в отдельные месяцы имелись у 27 до 35 процентов населения. Прежде всего это семья с детьми, пенсионеры, а также работники бюджетных организаций.

Глава администрации области Михаил Кислюк встретился с начальником Кемеровской железной дороги Анатолием Корякиным для обсуждения дальнейшего судьбы пригородного железнодорожного транспорта — электричек. По мнению Анатолия Корякина, сохранение цен на пригородные билеты на существующем уровне (как настаивала администрация области) приведет к ликвидации электричек как вида транспорта. Губернатор, ознакомившись с расчетами, вынужден был согласиться с этим, было решено, что цены придется все-таки повысить как минимум в два раза. Этот вопрос будет решен окончательно 24 января на коллегии администрации области.

К 1 июля в Казахстане начнется выдача удостоверений личности нового образца. Удостоверения представляют собой упакованные в плотный цепигофан двухсторонние карточки, на которых указана фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, национальность и место проживания граждан. Лица, имеющие заработную плату, будут получать дипломатические паспорта — зеленого цвета и общегражданские — голубого.

В новых документах не предусмотрено проставление отметок о прописке, семье, месте нахождения, гражданской обязанности, а также о видах социальной деятельности. Губернатор, ознакомившись с расчетами, вынужден был согласиться с этим, было решено, что цены придется все-таки повысить как минимум в два раза. Этот вопрос будет решен окончательно 24 января на коллегии администрации области.

Как сообщили в отделе по вопросам качества администрации области, делегация атаманов, офицеров и казаков, насчитывавшая более 30 человек, готовится к выезду в Барнаул. Там завтра открывается большой круг Сибирского казачьего войска, где будет заслушан отчет о работе атаманского правительства в прошедшем году. Казакам предстоит принять программу действий на 1994 год, основными моментами которой являются вопросы о земле и развитии казачьего земельного хозяйства, организации службы казаков в казачьих частях Российской Армии.

На коллегии администрации области 21 января по болгарскому времени состоялось заседание по вопросам оценки и утверждения плана мероприятий по выполнению задачи по снижению излишней избыточности в бюджетах бюджетных организаций. Было решено, что излишняя избыточность в бюджетах бюджетных организаций должна быть уменьшена на 10% в 1994 году.

Согласно постановлению правительства Кемеровской области от 19 января 1994 года № 103-п о снижении излишней избыточности в бюджетах бюджетных организаций на 1994 год, излишняя избыточность в бюджетах бюджетных организаций должна быть уменьшена на 10% в 1994 году.

Согласно постановлению правительства Кемеровской области от 19 января 1994 года № 103-п о снижении излишней избыточности в бюджетах бюджетных организаций на 1994 год, излишняя избыточность в бюджетах бюджетных организаций должна быть уменьшена на 10% в 1994 году.

Согласно постановлению правительства Кемеровской области от 19 января 1994 года № 103-п о снижении излишней избыточности в бюджетах бюджетных организаций на 1994 год, излишняя избыточность в бюджетах бюджетных организаций должна быть уменьшена на 10% в 1994 году.

Согласно постановлению правительства Кемеровской области от 19 января 1994 года № 103-п о снижении излишней избыточности в бюджетах бюджетных организаций на 1994 год, излишняя избыточность в бюджетах бюджетных организаций должна быть уменьшена на 10% в 1994 году.

Согласно постановлению правительства Кемеровской области от 19 января 1994 года № 103-п о снижении излишней избыточности в бюджетах бюджетных организаций на 1994 год, излишняя избыточность в бюджетах бюджетных организаций должна быть уменьшена на 10% в 1994 году.

От тех, кто у власти, требуется, прежде всего, умение оставаться равнодушным к прессе.

АДОЛЬФ ТЬЕР.

возвращаясь к напечатанному

ЕСЛИ КВАРТИРА НЕ ИДЕТ К ЧЕЛОВЕКУ, ТО ЧЕЛОВЕК ИДЕТ К КВАРТИРЕ

В Кемерове создается негосударственный фонд «Жилье»

«Прочитал в газете «Кузбасс» от 29 декабря 1993 г. материал «Купите квартиру, если можете». Обратил особое внимание на такие слова начальника объединения проектирования и строительства заместителя главы администрации Кемерова Ю. Козырева: «если же денег из бюджета нам выделят нуль, будем работать на тех, кто сможет оплатить строительство жилья... Я, например, могу из своей пенсии ежемесячно перечислять в строительную организацию по 10 тысяч рублей. А сколько таких, как я! Но кто бы этим людям занился в первых погодах бы не имел желания строить себе жилье, потому можно составить двухмиллионную договорную, и мне думается, дело бы пошло. А что могут ответить мне на это следующие люди?»

Из письма в редакцию
В. М. НОСИКОВА,
жителя с. Улановка
Яйского района

Корреспондент газеты «Кузбасс» Н. Воропшилова попросила прокомментировать письмо нашего читателя генерального директора акционерного общества «Домостроитель» Геннадия Сергеевича Черных. Вот что он сообщил:

— Мыслы Василия Матвеевича Носикова достойна внимания. Более того, она перекликается с нашими планами.

В строительстве жилья сегодня сложилась тупиковая ситуация. На начавшийся год источников финансирования не просматривается. В то же время стоимость одного квадратного метра растет, как говорится, не по дням, а по часам и составляет уже 600 тысяч рублей. Не так уж много людей, которые в состоянии выложить сразу всю сумму, чтобы закрыть себе квартиру. Наша задолженность составляет уже несколько

миллиардов рублей, прошлым летом мы выплатили, которые прежде были со-заказчиками, практически прекратили вкладывать деньги в строительство жилья.

Мы встали перед суровой

задачей: строить или не строить? Если остановить поточное производство — значит, потом восстанавливать его многие годы. Думаю, этот вариант не годится. Задача предстоит решить конструктивно при любых экономических катаклизмах.

Чтобы как-то загрузить строителей, сохранить потенциал стройиндустрии и реализовать нерешаемую сегодня из-за высоких цен квартирную проблему, мы создаем негосударственный фонд «Жилье». (Мы — это домостроительный комбинат и другие акционерные предприятия, если удастся привлечь городскую и областную администрации).

Что мы предлагаем? Любой желающий может стать участником данного фонда. Если он захочет иметь статус своих вложений дивиденды в деньгах, а в квадратных метрах, то пожалуйста. Это оговоривается в заключаемом договоре.

Например, пришел клиент и предложил определенную сумму, соответствующую, допустим, 0,1 стоимости одного квадратного метра. Мы подсчитываем, через сколько лет при подобных регулярных взносах он сможет стать владельцем жилья для тех, кто его не имеет. Но... На это на-дежда слабая. Государство переживает трудные времена, и решение жилищной проблемы в конечном счете в руках региональных властей.

Я думаю, в любом случае организуемый нами фонд — это неплохой вариант решения вопроса. Конечно, людям с день-

гами проще. Таких срываются немноги, но все же тот, кто сразу заплатил нам всю положенную сумму, станет владельцем собственной квартиры на второй год, а если сможет осилить рыночную цену — то в течение квартала.

— А как же инфляция? Она же сегодня в состоянии обесценить любую сумму!

Инфляция в данном случае — только наша проблема, вкладчики это не насыщают. Мы, получив акции, за их счет решаем две проблемы: строим жилье и расширяем свою производственную базу, преобразуем ее, внедрив прогрессивные технологии, в общем, делаем все, чтобы строительство жилья обходилось дешевле. На сегодня у нас одна, но круговая проблема — деньги. А будут они — колесо закрутится. Фонд, как мы предполагаем, будет зарегистрирован в феврале.

Наш читатель — не кемеровчанин, он вообще не горожанин. Сможет ли он, если пожелает, стать участником фонда «Жилье»?

— Да, Договорится всегда можно. И с одним человеком, с группой людей. Фонд могут вступить в целые хозяйства,協會, как юридические лица. Мы построим для них жилье.

Когда сюда приезжал Е. Гайдар, шла речь и о том, что правительство могло бы субсидировать 50—70 процентов стоимости строительства одного квадратного метра. Мы подсчитываем, через сколько лет при подобных регулярных взносах он сможет стать владельцем жилья для тех, кто его не имеет. Но... На это надежда слабая. Государство переживает трудные времена, и решение жилищной проблемы в конечном счете в руках региональных властей.

Я думаю, в любом случае организуемый нами фонд — это неплохой вариант решения вопроса.

Конечно, людям с день-

фотоинформация

КОСМОС: ЭКСПЕДИЦИЯ НА ДРУГИЕ ПЛАНЕТЫ

С-Петербург. Ученые России, Франции и Великобритании, совместными усилиями готовятся запустить в 1996 г. передвижную лабораторию на Марс-макетах. С помощью этого макета будет получена стереомозаичная изображения высокого разрешения поверхности Марса, определены эндогенные процессы почвы, изучены атмосферу планеты и глубину зоны ме-

рия. Метеорологические параметры, гравиметрические параметры и динамические параметры будут разработаны и изготовлены в 1992 г. Планета Марс будет полетом изображения высокого разрешения поверхности Марса, определены эндогенные процессы почвы, изучены атмосфера планеты и глубина зоны ме-

(ИТАР-ТАСС).

читатель откликнулся

ПОЧУВСТВУЙТЕ РАЗНИЦУ!

Очень своевременно в статье «Полынья-квартина: десятница» («Кузбасс», 21 декабря 1993 г.) Г. Скворцов критикует власть за то, что она не может поднять оплату за казенное жилье. Цены на все растут, вот как штурм — ни зарплата простого народа, ни пенсии заслуженного горожана, да только, уверена, не санитарные чиновники. Потому, наверное, они и не учитывают все эти жизненные «мелочи».

Следует, на мой взгляд, также брать во внимание, начисляя сумму квартплаты, экологию в одном и другом районах городов, износ домов и коммуникаций.

Составить справедливую оценку на жилье не так уж сложно — в домоуправлениях есть все необходимые для этого «объективные».

Дело, выходят, за малым — за желаниями администраций по объему жилищности. Делают все для поддержания интереса людей.

В. ПОНОМАРЕВА,
г. Кемерово.

Звезда по обыкновению не существует, а на верхотуре потолки промерзают, а то и вода холодная из кранов капает в час по чайной ложке, да и то ночью. Разницы в проживаниях на удобных этажах и на этих знают многие горожане, да только, уверена, не санитарные чиновники. Потому, наверное, они и не учитывают все эти жизненные «мелочи».

Следует, на мой взгляд, также брать во внимание, начисляя сумму квартплаты, экологию в одном и другом районах городов, износ домов и коммуникаций.

Составить справедливую оценку на жилье не так уж сложно — в домоуправлениях есть все необходимые для этого «объективные».

Дело, выходят, за малым — за желаниями администраций по объему жилищности. Делают все для поддержания интереса людей.

В. ПОНОМАРЕВА,
г. Кемерово.

реформа и мы

ФЕРМЕРУ — УДАВКА

Основательно подорвана экономику колхозов и совхозов, правительство сделало ставку на фермеров. «Новый класс собственников находит страну» — эта мысль три года назад зеленела в умах представителей высших эшелонов власти России. Правительство тогда обещало национализации фермерам солидную финансовую поддержку: долгосрочные кредиты (до семи лет) на покупку техники, удобрений, семян, горюче-смазочных материалов. На строительство жилья (со сроком гашения кредитов от 15 до 20 лет), на строительство производственных помещений, побывавших при этом затрат.

Не раз и не два благие намерения внутренней политики нашего государства остаются всего лишь пустой мечтой. Экономическая нестабильность, хуже того, сознательное нежелание иметь в своей стране крепкое сельское хозяйство являются торнадо в развитии фермерства.

Не думаю, что только фермеры Беловского района высказывают мысли, подобные тем, что пришло мое уважение на их собрания в конце минувшего года. (Я имею в виду ассоциацию крестьянских и фермерских хозяйств, возглавляемую кипуру Н. И. Хохловым).

В ассоциацию входит союз фермеров. В 1993 году они произвели мяса 28 тонн, молока — 41, картофеля — 1800, меда — 10 тонн, прорвали 2778 тонн зерна. То есть их вклад в производство сельскохозяйственной продукции района, как говорится, налицо. В то же время фермеры в прошлом году столкнулись с рядом серьезных проблем, главная из которых — взаимоотношения с кипурами, из которых — взаимоотношения с местным уровнем. В Кемерове, например, городское общество кипури, которое возглавляет В. А. Князев, выступило даже социальным партнером областного общества такого же назначения. Там выигрывают, и немало, судебных процессов, за что имеют отчисления на свое содержание. Надо взять пример с кипурами.

В. Л. Логунова: — Вопрос записан. Учтем.

А. Загрецкий: — Наше

всего участие: заместитель

главы администрации Ж. В. Логунова и заведующий городским отделом торговли Т. Н. Юровская, представители общества защиты прав потребителей А. А. Загрецкий и Ю. В. Сунгуров, представители службы по борьбе с экономической преступностью отдела внутренних дел В. И. Протопопов и таможни — О. В. Неустроев, специалисты службы анти monopoly политики и управления торговли администрации области.

Беседу вели заместитель начальника территориального управления государственного комитета России по анти monopoly политики и поддержке новых экономических структур Л. В. Плотникова.

В. И. Юровская: — Как работает, так и работает, не зависимо от форм собственности. Владельцы частных магазинов говорят: «К нам не должны диктовать». И все же общий язык находят. Проводим совместные с правоохранительными органами рейды, особенно часто летом по рынкам. Сложность в том, что город разбросан. Что касается качества, то есть проблема есть. Всем должны быть предоставлены условия для работы, чтобы не было гибели столбов, чтобы не было обрушения крыши, чтобы не было обрушения фасада.

Л. В. Плотникова: — Все

это непорядок на местном уровне.

В Кемерове, например, городское общество кипури, которое возглавляет В. А. Князев, выступило даже социальным партнером областного общества такого же назначения. Там выигрывают, и немало, судебных процессов, за что имеют отчисления на свое содержание. Надо взять пример с кипурами.

В. Л. Логунова: — Вопрос

записан. Учтем.

А. Загрецкий: — Наше

всего участие: заместитель

главы администрации Ж. В. Логунова и заведующий городским отделом торговли Т. Н. Юровская, представители общества защиты прав потребителей А. А. Загрецкий и Ю. В. Сунгуров, представители службы по борьбе с экономической преступностью отдела внутренних дел В. И. Протопопов и таможни — О. В. Неустроев, специалисты службы анти monopoly политики и управления торговли администрации области.

В. И. Юровская: — Условия

помощи вместе с помещениями.

Каковы же в дальнейшем механизмы влияния?

Л. В. Плотникова: — Нам

трудно. Но у нас хорошо налажено общественное воз-

ействие. Много лет информи-

руется население, главным

образом, через газету «Город

для потребителя», письма

от граждан, звонки в управ-

ление, обращения в прокуратуру.

А. Загрецкий: — Наше

всего участие: заместитель

главы администрации Ж. В. Логунова и заведующий городским отделом торговли Т. Н. Юровская, представители общества защиты прав потребителей А. А. Загрецкий и Ю. В. Сунгуров, представители службы по борьбе с экономической преступностью отдела внутренних дел В. И. Протопопов и таможни — О. В. Неустроев, специалисты службы анти monopoly политики и управления торговли администрации области.

В. И. Юровская: — Условия

помощи вместе с помещениями.

Каковы же в дальнейшем механизмы влияния?

Л. В. Плотникова: — Нам

трудно. Но у нас хорошо налажено общественное воз-

ействие. Много лет информи-

руется население, главным

образом, через газету «Город

для потребителя», письма

от граждан, звонки в управ-

ление, обращения в прокуратуру.

А. Загрецкий: — Наше

всего участие: заместитель

главы администрации Ж. В. Логунова и заведующий городским отделом торговли Т. Н. Юровская, представители общества защиты прав потребителей А. А. Загрецкий и Ю. В. Сунгуров, представители службы по борьбе с экономической преступностью отдела внутренних дел В. И. Протопопов и таможни — О. В. Неустроев, специалисты службы анти monopoly политики и управления торговли администрации области.

В. И. Юровская: — Условия

помощи вместе с помещениями.

Каковы же в дальнейшем механизмы влияния?

Л. В. Плотникова: — Нам

трудно. Но у нас хорошо налажено общественное воз-

ействие. Много лет информи-

руется население, главным

образом, через газету «Город

для потребителя», письма

от граждан, звонки в управ-

ление, обращения в прокуратуру.

А. Загрецкий: — Наше

всего участие: заместитель</

РЕКЛАМА



Французская комедия МАНИЯ БЕЛИЧИЯ (13, 15, 17, 19, 21). Малый зал. Супербоевик САМОВОЛКА (12-30, 14-30, 16-30, 18-30, 20-30).
«ЮБИЛЕЙНЫЙ». СПАСИ МЕНЯ (14, 16, 20). ДАФНИК И ХЛОЯ (12, 18). «КОСМОС». ЗАМОК ШАОЛИНЬ (11, 15). ВОЕННЫЕ ИСКУССТВА ШАОЛИНЬ (13, 17, 19). ЖЕМЧУЖИНА НИЛА, ИЛИ РОМАН С КАМНЕМ-2 (12, 14, 16, 18, 20).
«ВРЕМЯ». БОЛЬШОЙ (14) ПОЛЕТ НАД ГНЕЗДОМ КУКУШКИ (16). ИМЯ (19).
ДОМ КИНО. Большой зал. Приключенческая кинокомедия СПАСИ МЕНЯ (12, 16, 20). Американский боевик БЕГЛЫЙ ОГОНЬ (10, 14, 18). Малый зал. Романтическая кинокомедия ПРИНЦ ИЗ НЬЮ-ЙОРКА (10, 18). Кинокомедия РАЗВОРЧИ-ВЫЙ ЖЕНЩИН (12, 14, 18, 20). Видеоальбом ЖАН-КЛОД ВАНДАМ в новом супербоевике ТРУДНАЯ МИШЕНЬ (11-40, 15-40, 19-40). ПЛОТЬ И КРОВЬ (13-40, 17-40).
«АВРОРА». Большой зал.

ТЕАТР ОПЕРЕТЫ. ОСТРОВ СКОРОВИЩ. Начало в 11 час.
ДОМ КИНО. Большой зал. Приключенческая кинокомедия СПАСИ МЕНЯ (12, 16, 20). Американский боевик БЕГЛЫЙ ОГОНЬ (10, 14, 18). Малый зал. Романтическая кинокомедия ПРИНЦ ИЗ НЬЮ-ЙОРКА (10, 18). Кинокомедия РАЗВОРЧИ-ВЫЙ ЖЕНЩИН (12, 14, 18, 20). Видеоальбом ЖАН-КЛОД ВАНДАМ в новом супербоевике ТРУДНАЯ МИШЕНЬ (11-40, 15-40, 19-40). ПЛОТЬ И КРОВЬ (13-40, 17-40).
«ПРОГРЕСС». Американский боевик НЕУМОЛИМЫЙ (13, 20-30). Новый индийский фильм СИЛЬНЕЕ ДЬЯВОЛА, две серии (15-30, 18).

Вниманию кинозрителей!
С 24 января

В ОБЛАСТНОМ ДОМЕ КИНО
 вы можете встретиться с новой звездой американского кино Джуллейн Робертс в детективной мелодраме

«В ПОСТЕЛИ С ВРАГОМ»

Режиссер ДЖОЗЕФ РУБЕН.

Страсть, от которой хочется сбежать.

Ласки, единственное избавление от которых — смерть.

Любовь, которая жаждет отмщения.

В ролях: ДЖУЛЛЕЙН РОBERTS, ПАТРИК БЕРГИН.

В малом зале будет демонстрироваться новый художественный фильм «А СПАТЬ С ЧУЖОЙ ЖЕНОЙ ХОРОШО?»

Режиссер И. СОЛОВЬЕВ.

Двоих влюбленных отправляются в увлекательное путешествие, но приятное времяпрепровождение об оборачивается совсем другой стороной, когда молодой человек обнаруживает, что на этом же теплоходе «отдыхает» его собственная жена...

Производство Российской киновидеокомпании.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС В НАШ КИНОТЕАТР!

Тел. 52-02-10

Меняют

ВНЕ ОБЛАСТИ

• г. Санкт-Петербург — на Кемерово, 1-комн. кв. (3 эт., 1-комн. кв., 1-2-комн. кв., улучш. планир. с телефоном и т. д.) — на 2-3-комн. квартиру.

В ОБЛАСТИ

• г. Новокузнецк — на Новокузнецк, 1-комн. кв. (3 эт., 1-комн. кв., 1-2-комн. кв., улучш. планир. (доплата новой машины), возможна дешевизна). Тел. 51-26-08.

• Частный кирпичный дом (3 комнаты, кухня, прихожая, жил. пл. 42 кв. м, общ. пл. 58 кв. м, вода, все надворные постройки, парковое отопление) за железодорожный вокзалом на 2-3-комн. кв. плоскодоплата по договоренности. Первый этаж и правый бьеф не предлагают. Тел. 51-23-73.

• 3-комн. полнометр. кв. (3 эт., 1-комн. кв. в центре) — на 2-комн. полнометр. кв. с 2-комн. малометр. кв. Тел. 26-34-72, после 18 час.

• 1-комн. гост. типа (15 кв. м, лоджия, 3 эт., плоскодоплата подселением). Тел. 51-09-69.

• 1-комн. гост. типа (+ доплата до 4 млн. руб.) — на 1-комн. кв. или продам 1-2-комн. кв. Телефон: 26-69-80.

• 1-комн. кв. (18 кв. м, + доплата) — на 1-комн. кв. улучш. планир. Тел. 51-03-16.

• Дом (3 комнаты, капит. гаряч., баня и др. постройки) на Южном, около к-та «Прогресс», — на 1-2-комн. кв. в Ленинском р-не. Тел. 53-80-86.

• 2-комн. кв. улучш. планир. с тел. (27,4 кв. м, 6 эт., 9-эт. дома) в Ленинском р-не и 2-комн. кв. гост. типа (25,2 кв. м, кухня, балкон, 9 эт., 9-эт. дома, на Южном) — на 3-4-комн. кв. в Ленинском р-не. Первый этаж не предлагают. Возможны варианты. Тел. 53-29-92.

• 2-комн. кв. (28 кв. м, комната изолир., 1 эт., жил. дверь, на окнах решетки тел., очень теплая) в р-не ост. «Фабричная» +1-комн. приватиз. кв. (общ. пл. 34,7 кв. м, 7 эт.) на ФПК — на 3-комн. кв. улучш. планир. с тел. или 4-комн. малометр. кв. улучш.

• Дом (4 комнаты, дое-вода), Обр. по адресу: г.

• Срочно! Небольшой дом (обр. по адресу: г. Кемерово, ул. Кулиундинская, 17, в любое время. Проезд авт. № 51 до ост. «Маринская»).

• Дом (3 комнаты, капит. гаряч., баня и др. постройки) на Южном, около к-та «Прогресс», — на 1-2-комн. кв. в Ленинском р-не. Тел. 53-80-86.

• 2-комн. кв. (27,4 кв. м, 6 эт., 9-эт. дома) в Ленинском р-не и 2-комн. кв. гост. типа (25,2 кв. м, кухня, балкон, 9 эт., 9-эт. дома, на Южном) — на 3-4-комн. кв. в Ленинском р-не. Первый этаж не предлагают. Возможны варианты. Тел. 53-29-92.

• 2-комн. кв. (28 кв. м, комната изолир., 1 эт., жил. дверь, на окнах решетки тел., очень теплая) в р-не ост. «Фабричная» +1-комн. приватиз. кв. (общ. пл. 34,7 кв. м, 7 эт.) на ФПК — на 3-комн. кв. улучш. планир. с тел. или 4-комн. малометр. кв. улучш.

• Дом (4 комнаты, дое-вода), Обр. по адресу: г.

• Срочно! Небольшой дом (обр. по адресу: г. Кемерово, ул. Кулиундинская, 17, в любое время. Проезд авт. № 51 до ост. «Маринская»).

• Дом (4 комнаты, капит. гаряч., баня и др. постройки) на Южном, около к-та «Прогресс», — на 1-2-комн. кв. в Ленинском р-не. Тел. 53-80-86.

• 2-комн. кв. (27,4 кв. м, 6 эт., 9-эт. дома) в Ленинском р-не и 2-комн. кв. гост. типа (25,2 кв. м, кухня, балкон, 9 эт., 9-эт. дома, на Южном) — на 3-4-комн. кв. в Ленинском р-не. Первый этаж не предлагают. Возможны варианты. Тел. 53-29-92.

• 2-комн. кв. (28 кв. м, комната изолир., 1 эт., жил. дверь, на окнах решетки тел., очень теплая) в р-не ост. «Фабричная» +1-комн. приватиз. кв. (общ. пл. 34,7 кв. м, 7 эт.) на ФПК — на 3-комн. кв. улучш. планир. с тел. или 4-комн. малометр. кв. улучш.

• Дом (4 комнаты, капит. гаряч., баня и др. постройки) на Южном, около к-та «Прогресс», — на 1-2-комн. кв. в Ленинском р-не. Тел. 53-80-86.

• 2-комн. кв. (27,4 кв. м, 6 эт., 9-эт. дома) в Ленинском р-не и 2-комн. кв. гост. типа (25,2 кв. м, кухня, балкон, 9 эт., 9-эт. дома, на Южном) — на 3-4-комн. кв. в Ленинском р-не. Первый этаж не предлагают. Возможны варианты. Тел. 53-29-92.

• 2-комн. кв. (28 кв. м, комната изолир., 1 эт., жил. дверь, на окнах решетки тел., очень теплая) в р-не ост. «Фабричная» +1-комн. приватиз. кв. (общ. пл. 34,7 кв. м, 7 эт.) на ФПК — на 3-комн. кв. улучш. планир. с тел. или 4-комн. малометр. кв. улучш.

• Дом (4 комнаты, капит. гаряч., баня и др. постройки) на Южном, около к-та «Прогресс», — на 1-2-комн. кв. в Ленинском р-не. Тел. 53-80-86.

• 2-комн. кв. (27,4 кв. м, 6 эт., 9-эт. дома) в Ленинском р-не и 2-комн. кв. гост. типа (25,2 кв. м, кухня, балкон, 9 эт., 9-эт. дома, на Южном) — на 3-4-комн. кв. в Ленинском р-не. Первый этаж не предлагают. Возможны варианты. Тел. 53-29-92.

• 2-комн. кв. (28 кв. м, комната изолир., 1 эт., жил. дверь, на окнах решетки тел., очень теплая) в р-не ост. «Фабричная» +1-комн. приватиз. кв. (общ. пл. 34,7 кв. м, 7 эт.) на ФПК — на 3-комн. кв. улучш. планир. с тел. или 4-комн. малометр. кв. улучш.

• Дом (4 комнаты, капит. гаряч., баня и др. постройки) на Южном, около к-та «Прогресс», — на 1-2-комн. кв. в Ленинском р-не. Тел. 53-80-86.

• 2-комн. кв. (27,4 кв. м, 6 эт., 9-эт. дома) в Ленинском р-не и 2-комн. кв. гост. типа (25,2 кв. м, кухня, балкон, 9 эт., 9-эт. дома, на Южном) — на 3-4-комн. кв. в Ленинском р-не. Первый этаж не предлагают. Возможны варианты. Тел. 53-29-92.

• 2-комн. кв. (28 кв. м, комната изолир., 1 эт., жил. дверь, на окнах решетки тел., очень теплая) в р-не ост. «Фабричная» +1-комн. приватиз. кв. (общ. пл. 34,7 кв. м, 7 эт.) на ФПК — на 3-комн. кв. улучш. планир. с тел. или 4-комн. малометр. кв. улучш.

• Дом (4 комнаты, капит. гаряч., баня и др. постройки) на Южном, около к-та «Прогресс», — на 1-2-комн. кв. в Ленинском р-не. Тел. 53-80-86.

• 2-комн. кв. (27,4 кв. м, 6 эт., 9-эт. дома) в Ленинском р-не и 2-комн. кв. гост. типа (25,2 кв. м, кухня, балкон, 9 эт., 9-эт. дома, на Южном) — на 3-4-комн. кв. в Ленинском р-не. Первый этаж не предлагают. Возможны варианты. Тел. 53-29-92.

• 2-комн. кв. (28 кв. м, комната изолир., 1 эт., жил. дверь, на окнах решетки тел., очень теплая) в р-не ост. «Фабричная» +1-комн. приватиз. кв. (общ. пл. 34,7 кв. м, 7 эт.) на ФПК — на 3-комн. кв. улучш. планир. с тел. или 4-комн. малометр. кв. улучш.

• Дом (4 комнаты, капит. гаряч., баня и др. постройки) на Южном, около к-та «Прогресс», — на 1-2-комн. кв. в Ленинском р-не. Тел. 53-80-86.

• 2-комн. кв. (27,4 кв. м, 6 эт., 9-эт. дома) в Ленинском р-не и 2-комн. кв. гост. типа (25,2 кв. м, кухня, балкон, 9 эт., 9-эт. дома, на Южном) — на 3-4-комн. кв. в Ленинском р-не. Первый этаж не предлагают. Возможны варианты. Тел. 53-29-92.

• 2-комн. кв. (28 кв. м, комната изолир., 1 эт., жил. дверь, на окнах решетки тел., очень теплая) в р-не ост. «Фабричная» +1-комн. приватиз. кв. (общ. пл. 34,7 кв. м, 7 эт.) на ФПК — на 3-комн. кв. улучш. планир. с тел. или 4-комн. малометр. кв. улучш.

• Дом (4 комнаты, капит. гаряч., баня и др. постройки) на Южном, около к-та «Прогресс», — на 1-2-комн. кв. в Ленинском р-не. Тел. 53-80-86.

• 2-комн. кв. (27,4 кв. м, 6 эт., 9-эт. дома) в Ленинском р-не и 2-комн. кв. гост. типа (25,2 кв. м, кухня, балкон, 9 эт., 9-эт. дома, на Южном) — на 3-4-комн. кв. в Ленинском р-не. Первый этаж не предлагают. Возможны варианты. Тел. 53-29-92.

• 2-комн. кв. (28 кв. м, комната изолир., 1 эт., жил. дверь, на окнах решетки тел., очень теплая) в р-не ост. «Фабричная» +1-комн. приватиз. кв. (общ. пл. 34,7 кв. м, 7 эт.) на ФПК — на 3-комн. кв. улучш. планир. с тел. или 4-комн. малометр. кв. улучш.

• Дом (4 комнаты, капит. гаряч., баня и др. постройки) на Южном, около к-та «Прогресс», — на 1-2-комн. кв. в Ленинском р-не. Тел. 53-80-86.

• 2-комн. кв. (27,4 кв. м, 6 эт., 9-эт. дома) в Ленинском р-не и 2-комн. кв. гост. типа (25,2 кв. м, кухня, балкон, 9 эт., 9-эт. дома, на Южном) — на 3-4-комн. кв. в Ленинском р-не. Первый этаж не предлагают. Возможны варианты. Тел. 53-29-92.

• 2-комн. кв. (28 кв. м, комната изолир., 1 эт., жил. дверь, на окнах решетки тел., очень теплая) в р-не ост. «Фабричная» +1-комн. приватиз. кв. (общ. пл. 34,7 кв. м, 7 эт.) на ФПК — на 3-комн. кв. улучш. планир. с тел. или 4-комн. малометр. кв. улучш.

• Дом (4 комнаты, капит. гаряч., баня и др. постройки) на Южном, около к-та «Прогресс», — на 1-2-комн. кв. в Ленинском р-не. Тел. 53-80-86.

• 2-комн. кв. (27,4 кв. м, 6 эт., 9-эт. дома) в Ленинском р-не и 2-

21 января

1 ПРОГРАММА

6.00 Новости.

6.35 Утренняя разминка.

6.45 Утро.

9.20 Эстрадный концерт.

9.40 Фильм — детям, «Трое

ника в небо».

10.20 Олеся и компания.

10.50 Запомни меня такой, (Ташкент).

11.20 Америка с М. Таратурой,

11.50 Пресс-экспресс.

12.00 Новости.

12.20 «Участковый, кто убийца?», Фильмы 1 и 2-й.

14.35 Мультфильм.

15.00 Новости.

15.25 Деловая хроника.

15.35 Бизнес-класс.

16.00 Фильм — детям, «Трое

ника в небо».

16.15 Фильм — детям, «Трое

ника в небо».

16.50 Олеся и компания.

17.20 Бессонница,

17.50 Технодром,

18.00 Новости.

18.25 Надо посмотреть.

18.40 Человек и закон.

19.15 Америка с М. Таратурой,

19.45 Поле чудес.

20.40 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Новости.

21.30 «Линия Пакс», 24-я серия.

22.25 В поисках утраченного.

О творчестве немецкой актрисы Ф. Галь.

23.05 Человек недели.

23.20 Пресс-экспресс.

23.35 Международный кинофестиваль в Париже.

00.15 Музобоз.

01.00 Новости.

01.20 Программа «Ночь»,

02.40—02.55 Программа Х.

II ПРОГРАММА

Канал «Россия»

7.00 Вести.

7.20 Автомагнит.

7.25 Требуются... требуются...

7.30 Формула-730.

8.00 Новая линия.

8.20 Время деловых людей.

8.50 Повхали.

9.00 Тенин. Открытый чемпионат Австралии.

10.00 Заставка для чемпионов.

10.30 XX век в кадре и за кадром. Музыкальная легенда.

11.30 Наш сад.

12.00 Какими быть нашим детьм (Самара).

12.30 «Санта-Барбара», 270-я серия.

13.20 Телегазета.

13.30 Крестянский вопрос.

13.50 Белая ворона.

14.35 Дисней по пятицам. «Спирит Макс», Худ. фильм.

15.25 Там-там новости.

16.10 Новая линия. «Николай Кузнецов. Легенды продолжаются». Передача 2-я.

17.00 Спортивная карусель.

17.05 Гелеватор России. В. Варесав. «Невыдуманные истории».

17.45 Праздник каждый день.

17.55 Временные новости. «Эй-бисса».

18.25 «Лусарская баллада». Худ. фильм.

20.00 Вести.

20.20 Телеканал «Кузбасс». «Только у нас». Отдел 5 представляет: В прошлом эфире фэнси «Забайкал и «Доверие».

20.30 Пульс.

Канал «Россия»

21.00 К-2 представляет: НЮ.

00.00 Вести.

00.25 Подробности.

01.35 Звезды говорят.

01.40 Чемпионат Европы по фигуристике катанию.

01.35—02.05 Клуб «Железная подводная лодка».

III ПРОГРАММА

20.20 Никто не забыт.

20.25 Знаменитый дождь.

21.30—23.00 Вечерний салон.

Редактор

А. В. ТРУТЕВ.

Газета «Кузбасс» учреждена журналистским коллектиком редакции. Зарегистрирована администрацией Кемеровской области. свидетельство о регистрации № 54.

АДРЕС РЕДАКЦИИ

650830, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28.

Справки:

по редакции — 52-37-72;

по письмам — 52-38-73;

по рекламе — 52-25-23.

Время подписания номера: 20.00: слан в печать 19.35.

Собственные корреспонденты: с Марининске — 2-31-20, Междуреченске — 2-82-12, Осинники — 2-35-64, Прокопьевске — 43-38-88, в Мысках — 18-66, Юрье — 2-45-59, Явь — 2-13-67, Телецентре — 41250, индекс 51901, 31029, 34023; среду, пятницу — 31150 [индекс 51901].

Тиражи: во вторник: субботу — 41250 [индекс 51901, 31029]; четверг — 50400 [индексы 51901, 31029, 34023]; среду, пятницу — 31150 [индекс 51901].

Объем 2 п. л. Печать высокая.

По вопросам качества печати звоните по тел. 52-03-34.

Типография издательства «Кузбасс»: 650830, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28.

1 2 3 4 5 6

Заказ № 12.

Когда девушка перестает краснеть, ее красота лишается главного очарования.

ГРЕГОРИ ПЕРВЫЙ.

человек и природа

ПОСЛЕ ОХОТЫ

15 ЯНВАРЯ
НА ТЕРРИТОРИИ
НАШЕЙ ОБЛАСТИ
ЗАКОНЧИЛАСЬ
ОХОТА
НА ДИКИХ
КОПЫТНЫХ
ЖИВОТНЫХ.
ОТКИПЕЛИ
ОХОТНИЧИ
СТАСТИ.
НАСТАЛО ВРЕМЯ
ПОДВЕДЕНИЯ
ИТОГОВ.

Результаты оказались безрадостными. Впервые за многие годы охотники не сумели добить свыше ста голов из пятисот, что были определены для отстрела по итогам учетных данных прошлого года. Если учтеть, что каждая из лицензий, дающая право на добывчу сохатого, обходилась охотнику почти в двести тысяч рублей, не считая затрат на поездки, сразу станет понятным, какое разочарование испытывали счастливчики, сумевшие в начале сезона опередить своих многочисленных конкурентов и буквально вырвать это разрешение.

Сколько было в ту пору обиженных, какими картины они грозили руководителям организаций, которые ведали выдачей лицензий! При этом интересы промысловиков, трех гостиниц, а также гостиницы «Кемеровопромохотов», лучших егерей и охотоведов, опытных волатников, неутомимых общественников, которые, каждый в своем положении, по мере сил возможностей делали все, чтобы приумножалось таинное богество, были, как всегда, в стороне от этого дежеяния. Битва за лицензии шла среди начальств самого различного ранга.

Теперь прикиньте: пятьсот лицензий, а сколько в областях начальства? Тут, хоть называйтесь, а все равно обиженные останутся невероятно много. Тех самых, которые при случае и в самое кипучее время могут нанести такой удар, что голова, кругом пойдет. Ведь недаром и сегодня в правоохранительных органах живет злая поговорка: был бы человек, а дело организовать всегда можно.

Однако точно знаю: ни генерального директора объединения «Кемеровопромохотов» Тамару Аксюони, Недосякину, ни председателя областного общества охотников и рыболовов Виктора Андреевича Балащова, ведущих, выданной лицензий, эти угрозами не запугать.

На первый год они вынуждены «каждую осень выслушивать в свой адрес немало нелестных слов и открытых угроз, да только, как говорится, не на тех напали. Только благодаря их муже-

ству, а иначе и не скажешь, попадают лицензионные не только в руки сильных мира сего, но и доходят до первичных организаций общества, до промысловиков. Естественно, не в тех количествах, но кто сумеет разделить то, что явно на всех по-братьски не делится? Особено когда на дворе свободный рынок, и промысловиков, и общества охотников и рыболовов он, как и всех, тоже взял за горло, своей костяной цепкой рукой. Хоть хочешь изворачиваться, чтобы свести концы с концами, а лицензии на сохатого-что экспорт угла для переговоров: остродефицитный товар для бартерных сделок, благодаря которым и удается какой-то степени решать хоть какую-то часть остройших проблем.

Последнее обстоятельство толкнуло руководителей этих организаций в начале охотниччьего сезона на необычный эксперимент. Впервые было решено малую толику лицензий продать с аукционом. Была названа и стартовая цена — полмиллиона рублей. В «Кузбассе» были опубликованы по поводу этого события два моих материала.

Аукцион был затянут из простых соображений: в области на руках свыше двух тысяч единиц охотничьего оружия. Естественно, было решено малую толику лицензий продать с аукционом. Была названа и стартовая цена — полмиллиона рублей. В «Кузбассе» были опубликованы по поводу этого события два моих материала.

О том, что стадо лосей стало заметно убивать, охотоведы знали, а мер не принимали! Но спешите бросать камень в того, кто стоял у истоков Кузбасса. Ситуацию обясняет старейший охотовед области, отдавший всю свою жизнь делу пруможения таинской живности, Владимир Захарович Вахрушев:

— Первые тревожные сигналы мы приняли спокойно: из-за теплых зим и малоценных ячменных зерновых, входящих в единство стада, что обитает на территории Западной Сибири, и на морозах, на которых ячмень не выживает, а крепкие олени, навалившись на сугробы, с трудом передвигаются. Но в один из летних дней марала, а потом и кабана, ячмень не выживает, а крепкие олени, навалившись на сугробы, с трудом передвигаются. Но в один из летних дней марала, а потом и кабана, ячмень не выживает, а крепкие олени, навалившись на сугробы, с трудом передвигаются.

Несмотря на то, что областная власть является самой маленькой на территории Сибирского региона, она играет очень важную роль в миграции лосей, традиционный путь которой проходит через Кузнецкий Алатау.

Однако все, что сказано выше, можно считать лишь предварительной к той проблеме, что необходимо разобраться в причинах, почему сохатый сохатый, а не марал, идет в Кузнецкий Алатау.

На первый год они вынуждены все же вернуться в свой адрес.

Несмотря на то, что сказали выше, можно считать лишь предварительной к той проблеме, что необходимо разобраться в причинах, почему сохатый сохатый, а не марал, идет в Кузнецкий Алатау.

На первый год они вынуждены все же вернуться в свой адрес.

Несмотря на то, что сказали выше, можно считать лишь предварительной к той проблеме, что необходимо разобраться в причинах, почему сохатый сохатый, а не марал, идет в Кузнецкий Алатау.

На первый год они вынуждены все же вернуться в свой адрес.

Несмотря на то, что сказали выше, можно считать лишь предварительной к той проблеме, что необходимо разобраться в причинах, почему сохатый сохатый, а не марал, идет в Кузнецкий Алатау.

На первый год они вынуждены все же вернуться в свой адрес.

Несмотря на то, что сказали выше, можно считать лишь предварительной к той проблеме, что необходимо разобраться в причинах, почему сохатый сохатый, а не марал, идет в Кузнецкий Алатау.

На первый год они вынуждены все же вернуться в свой адрес.

Несмотря на то, что сказали выше, можно считать лишь предварительной к той проблеме, что необходимо разобраться в причинах, почему сохатый сохатый, а не марал, идет в Кузнецкий Алатау.

На первый год они вынуждены все же вернуться в свой адрес.

Несмотря на то, что сказали выше, можно считать лишь предварительной к той проблеме, что необходимо разобраться в причинах, почему сохатый сохатый, а не марал, идет в Кузнецкий Алатау.

На первый год они вынуждены все же вернуться в свой адрес.

Несмотря на то, что сказали выше, можно считать лишь предварительной к той проблеме, что необходимо разобраться в причинах, почему сохатый сохатый, а не марал, идет в Кузнецкий Алатау.

На первый год они вынуждены все же вернуться в свой адрес.

Несмотря на то, что сказали выше, можно считать лишь предварительной к той проблеме, что необходимо разобраться в причинах, почему сохатый сохатый, а не марал, идет в Кузнецкий Алатау.